
Az MTESZ főtitkárának felszólalása 
az MTA közgyűlésén 

A Magyar Tudományos Akadémia május 4-től 6-áig tartotta ez évi rendes 
közgyűlését. Felszólalt a közgyűlésen szövetségünk főtitkára, DR. KOVÁCS 
SÁNDOR, aki többek között a következőket mondotta: 

„Az Akadémia és a Szövetség számos területen működik együtt. Igen ered
ményesnek minősíthető az együttműködés azokon a területeken, ahol a közös 
tevékenység, a tudományos tervek, a műszaki fejlesztési koncepció, a tudo
mánypolitikai irányelvek megvalósítását végezzük. 

Külön meg kívánom említeni, hogy megkezdtük az együttműködést a köz
művelődés területén is. Pl. az MTESZ tagegyesületei révén aktívan részt vett 
az Akadémia közoktatási tervének, illetve koncepciójának kialakításában. 

Az MTESZ áprilisban tartott közgyűlése örömmel hallotta KÓNYA ALBERT 
akadémikus tolmácsolásában az Akadémia munkánkat elismerő szavait és az 
együttműködést értékelő üzenetét. Teljes egészében egyetértünk az Akadémia 
szándékával, hogy ez az együttműködés a jövőben is fennmaradjon, sőt tovább 
erősödjék, hiszen a következő években a tudomány és a gyakorlat közötti 
kölcsönhatás nem gyöngülni, hanem erősödni fog, és méginkább felgyorsul 
a tudomány termelőerővé válásának folyamata." 

Felszólalása végén javaslatokat tett az együttműködés új területeire, illetve 
a meglevők hatékonyságának javítására. Ezek közül kiemeljük a következő 
kettőt: 

„— A nemzetközi munka során már eddig is sok közös tevékenység alakult 
ki, azonban jobb és összehangoltabb munka alakulhat ki a jövőben a külföldi 
szakembereknek hazai konferenciákon történő részvételének biztosítása, illetve 
hazai szakembereinknek külföldön tartott konferenciákon való részvételével. 
Néhány tagegyesületünk hosszú évek óta természetesnek tekinti, hogy az Aka
démia szakosztálya és az egyesület év elején egyezteti konferencia terveit, 
illetve az egyes konferenciákon még az egyes szervek részéről történt meghívá
sokat, kérdéseket is. Javaslatunk szerint ez a módszer kiterjeszthető. 

— Szorosabb együttműködést ajánlunk az Akadémia és a szövetség sajtója 
között is. Közismerten jónak tekinthető kiegészítő tevékenységet folytatnak 
az MTA folyóiratai, aktái és szövetségünk, valamint tagegyesületeink szerkesz
tésében megjelenő mintegy 70 folyóiratunk. Elképzelhetőnek tartjuk, hogy 
szakmai folyóirataink közöljék az egyes távlati kutatási tervek koncepcióit 
(mint ahogy egy-egy folyóirat már eddig is tette, pl. Matematikai Lapok, Fizi
kai Szemle) és ezt a kört szélesíteni lehet. Ugyanakkor a magyar tudomány
ban az MTESZ életéről, munkájáról több bemutató cikk jelenhetne meg." 
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